

今年1月份 我市个人住房公积金放贷14亿元

创单月贷款发放历史新高

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市住房公积金管理中心了解到,今年1月份,我市个人住房公积金贷款急剧增长,发放贷款14.07亿元,继2015年6月我市单月最高发放10.4亿元个人住房公积金贷款以来,又创单月贷款发放历史新高。

数据显示,今年首月全市共向3785户职工家庭发放个人住房公积金贷款14.07亿元。发放额较去年同期增长360%。其中,全市一手房公积金贷款发放3298笔,发放额12.29亿元;二手存量房公积金贷款发放487笔,发放额1.78亿元。

记者了解到,2015年,按照国家、省、市关于促进房地产市场健康有序发展的相关精神,市住房公积金管理中心以强化住房保障为着力点,及时调整使用政策,加强资金的运作管理。全年发放住房公积金贷款84.11亿元,同比增长71%,占全省个人住房公积金贷款总量的20.6%。

又讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市住房公积金管理中心了解到,郑州住房公积金微信和网上预约平台运行一周以来,成功办理315笔业务,取得良好成效。据了解,今年1月25日,郑州住房公积金微信和网上预约平台开始运行,我市缴存住房公积金的职工均可进行网上预约办理。数据显示:运行一周以来,关注度已达12617人,预约办理量488笔,成功办理315笔。微信和网上预约平台的开通运行,拓宽了住房公积金服务渠道,提高了服务效率,进一步方便了缴存职工办理公积金业务。

《无证无照经营查处办法》征求意见 集贸市场销售农副产品 无证无照或将不予查处

据新华社北京2月1日电(记者 白阳)什么样的情况算无证无照经营?无证无照经营应怎样监管?国务院法制办1日发布的《无证无照经营查处办法(征求意见稿)》拟规定,凡符合在集贸市场等指定区域内销售农副产品等三种情况的,有关部门不得作为无证无照经营行为予以查处。这三种不予查处的情况分别是:明确从事法律、法规规定无须取得营业执照和许可证或者批准文件的经营活动;个人利用自己的技能,从事无须通过许可审批的服务性经营活动;以及在集贸市场或者地方人民政府指定区域内销售农副产品。依照现行的《无证经营查处取缔办法》,工商部门和许可审批部门都负有查处无证无照、无证有照行为的职责。国务院法制办有关负责人表示,意见稿的制定旨在解决工商部门和许可审批部门职责交叉重叠的问题,统一违法行为的法律责任,提高事中事后监管的效率。意见稿明确了“无证经营”和“无照经营”的界限和监管部门。有关单位和各界人士可在2016年3月10日前,通过登录中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn>)的意见征集系统等形式,对征求意见稿提出意见。

143家机构组建 工业互联网产业联盟

据新华社北京2月1日专电(记者 李峥巍 阳娜)工业和信息化部直属中国信息通信研究院、中国电信、阿里巴巴、华为、大唐等143家涉及工业、通信业、互联网及软件服务企业1日在北京宣布组建“工业互联网产业联盟”,以此促进互联网带动工业创新,提质增效。联盟年内将聚焦共性技术研发、行业标准、安全体系等关键领域突破。中国信息通信研究院院长曹淑敏介绍,工业互联网产业联盟由航天科工集团、中国电信、中国一汽、海尔、华为、阿里巴巴、大唐集团等40余家单位发起,中联重科、云南铜业等工业企业,中软国际、数码大方等信息通信企业,同济大学、北京理工大学等高校,启明星辰、神州绿盟等信息安全企业,以及通用、博世、英特尔等外企参与其中,成员总数达143个。曹淑敏说,联盟年内将以工作组形式,推进共性技术难题突破、技术标准、试点示范及国际合作等,促进我国工业互联网产业发展。

疯狂电信诈骗：老问题背后多少“新花招”

时值年底,屡打不绝的电信诈骗再度疯狂。值得注意的是,一方面“中大奖”“手续费”等传统诈骗招数依旧猖獗,让不少老年人的血汗钱化为乌有;另一方面,骗子们的诈骗手法也不断花样翻新,与“微信”“二胎”等相关的电信诈骗层出不穷,令人防不胜防。

态势疯狂：一人竟被多个团伙骗了4次

近日,昆明市公安局刚刚公布了一起“奇葩”诈骗案:80多岁的老人被骗4次后才报警,正规物流公司的工作人员竟倒卖客户信息、骗子的手机号被泄露后常接到诈骗电话。在这起案件中,昆明市民王大爷先是接到上海一家“收藏拍卖公司”的电话,称要以100多万元收购其收藏的工艺品,但需要支付手续费。不久老人收到了一份快递来的小礼品,就以货到付款的方式支付了7万元“手续费”,但后来对方电话就再也打不通了。此后的3个月老人又3次被同样手段诈骗,先后4次共被骗走了42万元。

昆明市公安局官渡分局刑侦大队警官杨碧波介绍,警方侦破案件后抓获了盘踞在上海的王亮亮(化名)诈骗团伙。但调查后发现,王大爷被骗了4次,只有1次是王亮亮团伙所为。

内贼作祟：物流公司员工倒卖公民信息

昆明市公安局破获的这起诈骗案中隐藏着明显的利益链,其顶端就是公民信息的倒卖者韩某。作为上海一家宅急送公司的工作人员,他利用职务之便,从宅急送客户资料里选择有电视购物习惯或喜欢购买收藏品的人,并把名单提供给王亮亮团伙。“韩某也是整个诈骗团伙的组织者,从团伙诈骗的钱中分成75%。”办案警官说。除了使用这些信息,王亮亮团伙还从网络上以1元1条的价格购买公民信息,同时又把韩某提供的公民信息再转手倒卖给另外一个诈骗团伙。可笑的是,为了反侦查,王亮亮团伙在快递单收件人一栏填的都是自己成员的电话,“结果,这些成员之后就经常接到其他诈骗公司的电话。”

防不胜防：新诈骗招数紧随社会热点

随着越来越多的人使用微信,至少出现了以下几种与微信有关的诈骗方式:一是伪装身份诈骗。犯罪分子利用微信“附近的人”查看周围朋友情况,伪装成“高富帅”或“白富美”,骗取感情和信任后,随即以资金紧张、家人有难等各种理由骗取钱财。二是代购诈骗。犯罪分子在微信圈以优惠、打折、海外代购为诱饵,待买家付款后,又以“商品被海关扣下”等为由要求加付,等拿到货款后就“人间蒸发”。三是爱心传递诈骗。犯罪分子将虚构的寻人、扶困等内容以“爱心传递”的方式发布在朋友圈,其实里面所留联系方式绝大多数为外地号码,打过去不是吸费电话就是通讯诈骗。四是点赞诈骗。犯罪分子冒充商家发布“点赞有奖”信息,要求参与者将姓名、电话等个人资料发至微信平台,一旦商家套取完足够的个人信息后,即以“手续费”“公证费”“保证金”等形式实施诈骗。五是利用公众账号诈骗。犯罪分子盗取商家公众账号后,发布“诚招网络兼职,帮助淘宝卖家刷信誉,可从中赚取佣金”等推送消息,受害人信以为真,遂按照对方要求多次购物刷信誉,后发现上当受骗。又如,随着“二胎”新政的实施,云南省曲靖市公安局最近就破获了一起以“生二胎领取国家补贴”为由的诈骗案。骗子称刚生完二胎的家庭可以领计生补贴但要到自动柜员机上进行验证,受害人按照提示“验证”后即被骗数千元。此外,还出现了二维码等诈骗方式,受害人一旦扫描了二维码,手机就会被植入木马病毒。

据新华社昆明2月1日电

春运渐入高峰

南航多地航班“一票难求”

新华社北京2月1日电(记者 齐中熙)记者从中国南方航空公司获悉,春运进入第9天,民航逐渐进入高峰。广州始发前往襄阳、宜昌、武汉、三亚、福州、重庆、南宁、贵阳、长沙、郑州、常德、北京、铜仁、阜阳、湛江、南充、洛杉矶、德里、清迈等地的航班均一票难求。

南航1日共执行航班1722班次,预计承运旅客23.9万人,其中增班165班。随着春节脚步的日益临近,春运的航空市场已经逐渐进入高峰。为此,南航加大了航班增班的保障数量。2月2日,南航计划安排175个加

班航班,3日则进一步增加至182个加班航班。从广州始发的加班航线主要包括:武汉、长沙、襄樊、宜昌、重庆、贵阳、南充、海口、长春等地。国际及地区的热点加班航线主要包括:广深往返胡志明、大连往返东京、广深往返台北等。



2月1日,旅客们在广州南站与智能机器人“小璐”对话。当日,一台名叫“小璐”的智能机器人亮相广州南站,吸引了大批旅客的围观,大家纷纷尝试与“小璐”对话,向她咨询列车时刻、购票信息、天气情况等问题,“小璐”不仅可以用甜美的女声一一作答,还可以在接收到语音指令后,为旅客“唱歌”和“跳舞”。据了解,使用智能机器人服务旅客是广州南站在今年春运中的新尝试,如果试用效果良好,今后有望在车站中看到更多智能机器人的身影。

新华社记者 梁旭 摄

福喜公司生产、销售伪劣产品案一审宣判

据新华社上海2月1日电(记者 黄安琪 周琳)2月1日,上海市嘉定区人民法院依法对上海福喜食品有限公司(以下简称上海福喜)、福喜食品有限公司(以下简称河北福喜)、被告人杨立群、贺业政等犯生产、销售伪劣产品罪一案进行了一审公开宣判。

法院以生产、销售伪劣产品罪分别判处两家福喜公司罚金人民币一百二十万元;澳籍被告人杨立群等十人均被判有期徒刑。其中杨立群被判有期徒刑三年,并处罚金人民币十万元,驱逐出境。贺业政等九人被判二年八个月至一年七个月不等,并处罚金八万至三万元不等。上述九人中有四人适用缓刑。

法院经审理查明,上海福喜、河北福喜均系食品生产经营企业。被告人胡骏、刘立杰、张晖分别担任上海福喜厂长、计划主管和质量经理;被告人李亚军、张广喜、薛洪萍分别担任河北福喜厂长、仓储物流经理和质量经理。被告人杨立群、贺业政、陆秋艳、杜平分别担任两家福喜的上级公司欧喜投资(中国)有限公司的深加工事业部总经理、运营总

监、计划经理和公司销售主管,其中杨立群于2013年12月到任履职。2013年3月至2014年7月间,两家福喜生产、销售的部分食品因不符合百胜咨询(上海)有限公司的工艺和原料要求,被退货或终止订单,造成相关产品大量积压。杨立群等人为挽回经济损失,经商议决定并下达指令,沿用原处理方案,将上述产品重新加工包装后继续销售或作为原料进行生产,致使部分不合格产品流入市场。在长达一年多的时间内,两家公司先后将百胜公司退回或库存超过保质期的烟熏风味肉饼、冷冻香煎鸡排、灯影牛肉丝等,采用拆除包装、再加工并重新标注生产日期和保质期的方法予以生产、销售。法院认定,杨立群、贺业政、陆秋艳、杜平分别利用担任的相关职务,根据各自职责,指令上海福喜、河北福喜违反国家法律法规,在食品生产、销售过程中,以不合格产品冒充合格产品,实施了生产、销售伪劣产品的行为,其中,杨立群、贺业政销售金额一百一十万余元,两被

告单位及其余九名被告人销售金额七十六万元至十六万余元不等,其行为均已构成生产、销售伪劣产品罪,依法应予惩处。根据两被告人犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,且两被告人认罪、悔罪态度较好,具有自首情节,法院依法分别予以从轻或者减轻处罚。据此,嘉定法院以生产、销售伪劣产品罪分别判处上海福喜罚金一百二十万元;河北福喜罚金一百二十万元;杨立群有期徒刑三年,并处罚金十万元,驱逐出境;贺业政有期徒刑二年八个月,并处罚金八万元;陆秋艳有期徒刑一年七个月,缓刑一年七个月,并处罚金三万元;杜平有期徒刑一年七个月,缓刑一年七个月,并处罚金三万元;胡骏有期徒刑二年六个月,并处罚金七万元;张晖有期徒刑二年三个月,并处罚金六万元;薛洪萍有期徒刑一年九个月,缓刑一年九个月,并处罚金四万元;李亚军有期徒刑二年六个月,并处罚金七万元;张广喜有期徒刑二年三个月,并处罚金六万元;薛洪萍有期徒刑一年七个月,缓刑一年七个月,并处罚金三万元。

记者探访节前坚果炒货市场

高端货受宠 新口味热卖

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)新年将至,作为年货重要角色,干果炒货进入销售旺季。记者近日走访我市坚果炒货生产厂家和批发、销售市场发现,相比去年,今年炒货价格整体略高,普通货价格基本稳定,高档货上涨幅度大;销量整体下降,但中高端品种“有价有市”,销量不减,普通品质品种销量大幅降低,下降率在30%甚至50%左右。

中高端商品销量不减

记者在南四环百荣商贸城内得劲干果商行看到,临近春节消费旺盛,来采购的人络绎不绝。商行负责人介绍,进入腊月以来,进店的消费者除了满足自己消费的市民外,大批量进货的商超负责人逐渐增多,商行的干果日出货量在8至10吨。

今年经济下行压力下,炒货行业也受到冲击。省坚果炒货商会会长、新郑市得劲炒货厂负责人张勇告诉记者,相比去年,今年炒货行业销量整体下滑,尤其是普通产品,销量下降率在30%左右。高档产品虽然价格上涨,但销量受影响不大,有些品种销量还出现上升趋势。由于他的产品定位高端,主要销往专卖店和商超,相比去年销量并未减少,但因为原料、

人工、租金等成本不断提高,利润相比往年有所降低。50元左右一斤的开心果,40元左右一斤的碧根果……高档干果炒货的高价并没有吓走购买者。汝河路小区一家干果店内,一位来选购年货的市民告诉记者,过年前外地工作的孩子们都会回来,“孩子们的口味越来越高了,品质不好的都不愿意吃。”

普通产品销量下滑

相比高端产品,普货销量下降明显。荣阳东方食品厂负责人王东亮介绍,因为经济下行压力,市场购买力不旺,加上普通货生产厂家众多,市场竞争激烈,相比去年,今年厂里销量整体下滑50%左右,员工也已裁员一半。在西瓜子、南瓜子销量方面,荣阳市东方食品厂负责人王东亮介绍,今年西瓜子、南瓜子销量均比去年减少一半,平均批发价格也稍有回落。新密市天龙炒货厂负责人胡著亮也表示,今年销量下滑过半,形势严峻。为何今年炒货行业旺季不旺、整体销量走低?省坚果炒货商会秘书长张国和解释,除了经济大环境影响外,与进口品种增多、市场可选择种类多,党政事业单位团体订单减少,消

费者消费更为理性不大量囤货,气候干燥等都有关系,“市场大环境发生改变,同时随着人们对品质的要求不断提升,低档产品市场会越来越萎缩,整个炒货行业也面临着转型升级。”据他介绍,目前商会正在积极推动厂家采取淘汰老旧燃煤机器、规范生产、创新品种等多种方式,推进整个行业转型升级。

创新产品受欢迎

记者走访发现,在坚果炒货市场上,焦糖、话梅、蜜汁、麻辣、山核桃等新口味炒货颇受欢迎,尤其是焦糖瓜子,成为今年明星品种。选择新型口味、高端品种的,以年轻人人居多,销量增高,而中老年消费群体,仍倾向于五香、原味、奶油等传统口味,销售稳定。在红专路与花园路交叉口亿家客炒货超市,焦糖瓜子籽粒饱满,卖相诱人,虽然每斤售价近16元,但依然受追捧。据超市负责人介绍,2015年“焦糖瓜子”从南方兴起,随后迅速在各大城市大型超市、街头便利店、街边小摊上火爆开来。记者在多家干果商行看到,商行外面码得高高的箱子全写的是焦糖瓜子,其火热程度可见一斑。百荣商贸城内钱家瓜子干果店店主告诉记者,焦糖口味的瓜子今年销售

各类型基金收益普跌 春节前基金仓位上升

据新华社上海2月1日电(记者 王原)市场整体下行的大环境下,各类型基金普遍下跌,相关数据显示,上周除货币基金微涨外,其余类型基金全部下跌。业内人士建议,适当把握结构性机会,稳健型投资者可加大债券型基金配置。好买基金研究中心数据显示,上周国内除货币型基金微涨0.04%外,其余类型基金全部下跌,其中股票型基金下跌7.04%,混合型和指数型基金分别下跌6.08%和5.71%,封闭式与指数型基金跌幅分别为1.79%和0.80%;债券型基金下跌0.41%;QDII型基金跌幅为0.50%。上海证券基金分析师刘亦千认为,在1月国内股债市场震荡的背景下,各类型基金均遭遇净值亏损,股票型、混合型基金领跌,“随着年后流动性风险逐渐释放,市场有望在利好因素累积下迎来反弹,我们认为后市行情将以结构型为主”。临近春节,公募基金整体仓位有所上升,但是其中混合基金小幅下降。好买数据显示,上周公募基金仓位上升,公募基金仓位总体处于历史中位偏高水平。具体来看,偏股型基金仓位下降0.71%,当前仓位72.35%。博时基金宏观策略部总经理魏凤春认为,2016年要清醒认识成长与周期主题的差异,清醒认识新兴行业的分化。A股行业选择要重视主题淡化价格趋势。全年超配轻工制造、机械、纺织服装等行业。好买基金研究员雷昕建议,投资者近期可以保持低仓位,当前债市整体向好,稳健型投资者可加大债券型基金配置,也可适当关注海外高息债类产品。

莫被高收益冲昏头脑 春节理财须防三陷阱

新华社太原2月1日专电(记者 魏巍)临近春节,理财市场推出各种各样的理财产品,而此时各类诈骗手段层出不穷。对此,业内人士提醒投资者春节理财须防“贴息存款”“飞单”营销以及P2P问题平台三大理财陷阱。一是存款利率跌至新低谨防“贴息存款”陷阱。所谓贴息存款,就是在银行利息外,还能从中间人那里获得额外利息。从近一段时间爆出的银行存款失踪或是无法兑现事件来看,大部分都是贴息存款惹的祸,而且任何贴息存款均属违法行为。二是辨明“飞单”营销,勿贪高利。连日来,记者走访太原多家银行了解到,不少投资者会选择固定收益类理财产品,实现资产的保本增值。但面对春节前理财产品扎堆现象,再加上屡禁不止的银行“飞单”,节前选择银行理财应更加谨慎。所谓“飞单”,就是银行个别员工私自销售非银行发行的理财产品,非银行授权和签订代销协议的私募基金等第三方机构的理财产品,属于违规行为。而且此类理财产品宣传的收益率均比较高,实际上难以保障客户的既得利益,甚至于可能血本无归。业内人士建议,投资者可上银行官方网站查询或向多家业内人士咨询,以有效防控风险。三是P2P问题平台高息揽客要谨慎。临近春节,一些P2P平台推出15%甚至20%以上高收益率的产品,但由于P2P网贷一向属于高风险行业,由于监管措施跟不上,问题平台数量也会增加。因此建议投资此类理财产品不要被短期高息迷惑,一定要选择综合实力强的大平台投资。

特别好,与其他品种相比,仅这一品种多卖了30%以上。焦糖瓜子为何这么火?商户总结,首先是这个口味适合年轻人,其次,选用原料品质较好,符合人们越来越高的生活需求。针对有媒体关于焦糖口味瓜子违规使用明矾的报道,省干果炒货商会告诉记者,目前我省尚未发现有生产、销售使用明矾焦糖瓜子现象。商会与国内知名生产厂家合作,对会员单位使用的食品添加剂采用统一采购方式,价格降低同时也保障了食品安全。

品牌化发展成行业瓶颈

我省是炒货生产大省,但却不是强省。记者从省坚果炒货商会了解到,目前全省260家会员单位中,年销售额上亿元的仅有5家,且缺乏全国知名品牌。在市场上因价格低廉销量很大,但是整体利润不高。缺乏品牌,土地、人工成本上升成为制约行业发展的瓶颈。作为休闲食品,年轻人是主要消费群体,做电商,是坚果炒货行业的新选择。目前国内销售规模最大的食品电商品牌、互联网坚果销售第一品牌——来自安徽的“三只松鼠”,在今年阿里巴巴举办的年货节上,5天时间全网销售额达到5亿元,仅在天猫平台销售额就达到4.2亿元。然而记者走访我市坚果炒货行业发现,“触电”企业、商家很少,意识不足、电子商务人才和经验缺乏成为主要原因。不过记者从省坚果炒货商会了解到,下一步,“互联网+”也将成为我省坚果炒货行业主要发展方向之一。